Vilagos, hogy ¢ = 0 esetén csak a = b = 0 lehetséges. A tovabbiakban feltehets, hogy ¢ > 0. Ekkor +/c-vel
eloszthatjuk a kiindulasi egyenlséget, és igy a vu + /v = 1 egyenlSséghez jutunk, ahol u = ¢ és v = 9 racionélis
szamok. Ekkor viszont (vu ++/v) (vu —+/v) = u — v alapjan racionalis a vu — Vv = u —Cv szam is.C Ebbél azt
kapjuk, hogy vu = 1—|—12¢—v és v = 71_§+U
szamokkal. Végeredményben csak az a = ¢ - p?, b= c- ¢ az Gsszes lehetséges megoldas. Persze a kiindulasi egyenldség

csak p + ¢ = 1 esetén teljesiilhet. Emellett c-t ugy kell valasztanunk, hogy mind a = ¢ - p?, mind b = ¢ - ¢° egészek
legyenek; amikor valoban fenn is all az egyenldség.

is racionalisak, vagyis u = p? és v = ¢2, alkalmas p és ¢ racionalis



